
КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ 

«ДАЛЕКАЯ ПЛАНЕТА» 

 

 

Программное содержание: Формировать у детей эстетическое восприятие 

окружающего мира; развивать воображение, мышление; развивать через 

эмоциональную сферу познавательный интерес детей. 

Материалы: белый и черный картон, акварельные краски, кисточка, 

фломастер, поваренная соль, ножницы, клей, фольга.  

 

                                         Ход занятия: 

Воспитатель: - Ребята, послушайте и отгадайте загадку: 

 

Открылась бездна, звезд полна, 

Звездам числа нет, бездне — дна 

 

- Молодцы, ребята, а сейчас я расскажу вам небольшое стихотворение про 

нашу планету Земля: 

 

Есть одна планета-сад 

В этом космосе холодном. 

Только здесь леса шумят, 

Птиц скликая перелётных, 

 

Лишь на ней одной цветут 

Ландыши в траве зелёной, 

И стрекозы только тут 

В речку смотрят удивлённо… 

 

Береги свою планету — Ведь другой, похожей, нету! 

 

- Ребята, сегодня я вам предлагаю побыть космонавтами и посмотреть на 

нашу планету из космоса. А для этого мы воспользуемся техникой «соленая 

акварель». 

Описание работы: 

1. Смочить белый картон водой и разрисовать его акварельными 

красками. 

2. Насыпать щепотку крупной соли на разрисованный лист. Бумага при 

этом должна быть влажной. 

3. После того, как рисунок высохнет, смахнуть остатки соли и нарисовать 

окружность. 

4. Вырезать круг по контуру. Должна получится планета с едва 

различимыми материками и океанами. 

5. Наклеить планету на лист черного картона. Картину можно украсить 

звездочками из фольги. 

 

Беседа о выполненной работе. 
 


